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Document 1 : Population par continent en 2015 et projection en 2100 (en milliards)

2015 44 12 0,7 0,6 0,4 04

Projection 4,9 4,4 0,7 0,7 0,5 0,7

Source : Alternatives Economiques, Hors-série, N° 106, Octobre 2015

Document 2 :

L’Afrique est le continent qui va connaitre la croissance démographique la plus importante au
cours du siécle. Les trois quarts de cette hausse s’expliquent par le maintien de la fécondité a
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un niveau trés supérieur au seuil du renouvellement d’'une génération et un quart par la baisse

de la mortalité... Le contraste avec I'Europe, dont la population décline, n’en est que plus

important.

Source : Alternatives Economiques, Hors-Série, N° 106, Octobre 2015

Consignes :

1- Représenter, par un diagramme a barres, la population par continent en 2015(document1).
Interpréter le diagramme. (7 pts)

2- |dentifier dans le texte, puis analyserles facteurs de la forte croissance démographique de
I'Afrique. (6 pts)

3- Citer deux conséquences de la croissance démographique sur le développement de
I'Afrique, puis analyser une de ces deux conséquences au choix. (7 pts)
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